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KARTA ODPOWIEDZI- klasa 2 — FINAL
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Zad.16.

GBp)

Utozenie uktadu rownan: {

X+0,5y =10
y—-05x=5

Rozwigzanie uktadu rownan: x =6,y = §

Obliczenie sumy: x +y = 14 i podanie

odpowiedzi.

3 p. — poprawne obliczenie sumy liczb

2 p. — poprawne zapisanie uktadu rownan
i bledy w jego rozwigzaniu albo poprawne
rozwiazanie uktadu i brak dalszego

rozwigzania

1 p. — poprawne zapisaniu uktadu rownan

i brak dalszego rozwigzania

1p.

1p.

1p.
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Zad. 17. | Obliczenie dlugo$ci promienia mniejszego 3p. — poprawne obliczenie pola duzego kota 1p.
kota:r=6
Bp) 2 p. — poprawne obliczenie dtugosci
Obliczenie dlugosci promienia wigkszego najdtuzszego boku i btedne obliczenie pola 1p.
kota: R =12 duzego kota
Obliczenie pola duzego kota: P = 144n 1 p. — obliczenie dtugosci najkrotszego boku 1p.
1 bledy w dalszym rozwigzaniu
Zad. 18. | 32% z 20 cm = 6,4 cm — dlugos¢ wysokosci 4 p. — poprawne obliczenie 1p.
poprowadzonej na bok 20 cm. liczby procent
(4p)
h — wysoko$¢ opuszczona na bok o dt. 16 cm 3 p. — poprawne obliczenie .
wysokosci h i bledy w dalszej P
0,5-h-16=0,5-20-6,4; . ) .
czgsci rozwigzania lub brak
h=8cm dalszego rozwiazania 1p.
2 p. — poprawne zapisanie
zaleznosci pozwalajacej
8 -100% = 50% obliczy¢ h i bledy w dalszej
16 , . 1p.
czgsci rozumowania lub brak
Odpowiedz: Wysoko$¢ opuszczona na bok dlugosci 16 ) )
dalszego rozwigzania
cm stanowi 50% dlugosci tego boku.
1 p. — poprawne obliczenie
wysokos$ci opuszczonej na bok
20 cm i brak dalszego
rozwigzania
Zad. 19. | Wysokosc ostrostupa jest rowna wysokosci 4p. — poprawne obliczenie objetosci 1p.
(4p.) trojkgta réwnobocznego o boku & = 243 cm. 3p. — poprawne obliczeni wysokosci i pola
powierzchni i btedy w dalszej czesci
1p.
Obliczenie wysokosci: H=3 cm 2p. — obliczenie jednej z wielkosci:
. lp.
Obliczenie pola powierzchni: P, = 6 cm? wysokosci lub pola
- o lp.
Obliczenie objetosci: V = 6 cm® 1p. — zapisanie wyrazenia opisujgcego pole
powierzchni albo wysokosc¢ 1 brak dalszego
rozwigzania
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Zad. 20.
0,8— 1,44:22—ﬂ : —‘/i +2-1450° =0,8— 1,2-2—ﬂ : —1 +2-1=
5 5 64 12 5 8

6p)
12 5 4 5 8
=08-|=-——=|(-8)+2=08-| =———|-(-8)+2=08-(-03)-(-8) +2=
(1012 5j( ) (10 10)() (-03)(-8)
4p.
=08-(-03)-(-8)+2=08-2,4+2=-16+2=04
0,4 2p.

—-100% = 4%
10

Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




